
 בעיות מילוליות

 ממחיר כרטיס לילד.  2בנסיעה באוטובוס מחיר כרטיס למבוגר יקר פי   .1

 ₪.  33יוסי ואביו נסעו באוטובוס ושילמו יחד  

 מה מחיר הכרטיס לכל אחד מהם?

 

 תלמידים.  70יש סה"כ    2ובכתה  ז  1בכתה ז .2

 .2ממספר התלמידים בכתה  ז  8  -קטן ב 1מספר התלמידים בכתה ז

 תלמידים בכל כתה?כמה 

 

 

 גרם.    600משקל צנצנת עם ריבה   .3

 ממשקל הצנצנת.  5משקל הריבה גדול פי  

 מה משקל הצנצנת?

 מה משקל הריבה?

 

 .126סכום שלושה מספרים   .4

 מהמספר הראשון.  3המספר השני גדול פי  

 מהמספר הראשון.  4  -המספר השלישי קטן  ב

 מהם המספרים?

 

 כסף.מיכל ותמר חוסכות  .5

 שקלים. 20שקלים. בכל שבוע מיכל חוסכת  542בקופת החיסכון של מיכל יש 

 שקלים. 15שקלים. בכל שבוע תמר חוסכת  191בקופת החיסכון של תמר יש 

מסכום הכסף בקופה של  2כעבור כמה שבועות יהיה סכום הכסף בקופה של מיכל גדול פי 

 תמר.

 

 מהגיל של נדב. 4היה הגיל של דני גדול פי שנים  9שנים.  לפני  3 -דני גדול מנדב ב .6

 מהו סכום הגילים שלהם היום?



 סמ"ר.    100נתון מלבן.   שטחו של המלבן   .7

 .xמצאו את  

 

 

 

 

 

 

 בספריה העירונית יש שתי אפשרויות למנוי שנתי. .8

עבור כל שקלים  5שקלים ותשלום נוסף בגובה  96אפשרות א': תשלום חד פעמי בגובה של 

 ספר.

 שקלים עבור כל ספר. 11אפשרות ב': תשלום בגובה 

 ספרים בשנה. באיזה אפשרות תציעו לו לבחור? 12רונן מחליף  .א

 עבור כמה ספרים יהיה התשלום בשתי האפשרויות שווה? .ב

 

 אורחים.  273אורחים. באולם ערבה יש  157באולם תאנה יש  .9

ה כך שמספר האורחים באולם ערבה כמה אורחים יש להעביר מאולם תאנה לאולם ערב

 ממספר האורחים באולם תאנה? 4יהיה גדול פי 

 

 תלמידים. 32 -בית ספר הזמין הסעה לתערוכה ל .10

 3 -תלמידים יותר מהמתוכנן, לכן עלות הנסיעה לתלמיד הייתה נמוכה ב 4ביום הנסיעה הגיעו 

 שקלים.

 מה הייתה עלות הנסיעה המקורית לתלמיד?
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